Lw 3: éa0ll Bas. | @3 pw i paud

2021/2020 : awl,aJl asudl

0,9 M1 )|
MoVl
G xol] 850 5\

H |(_/

> ul..!l..uub %

AN MA - YJ'I

Mp w90 Sl (el Ll g5« wlio bac gongall Ll
s d S Gy clidg 59

. 9090l 3¢, -1

ool Hlasl -2

. p...o..a..ﬂ o9 =3

. 85g.moll QLS -4

. ad,0)l e ol als -5

oyl 2lidyg puls Ju8 clloc aexlo -6

Glada¥) (e oAl J@ 1 Ll

LlasVl @8, (sle ol sl wlogleall causS bl asl

. a>g330ll S35 asloyl BVl g

caai VsV @Y Blgl 8o 83guall Byl g V

orlowgioll oMl Bagiws a>,isell guolgell UL plsi Ol G
. Lpud el Jago Luls JWlg clgliso 3 Le.abg
adol Wluy5 (od &l 048 (08 lpyymeiw sl ollasVl ol ,Sis
il Gl 03lizs Vg w S Ue) ISl Ulxiol

L,e) s Oliol sl Lpade wiyei of wllusVl ois ol aS

oo UsSinw i wes o bl aldle wl>)s e pud wlaxig
Al slin] GuzaUl




¢ g8l By aema Ll Lgedl ¥g) &y 1 & o0 Gk o)l a3l 3039

e lu3 Saall (2021/2020) Jo¥] 8l ylosial a8y g padl) AAEY ¢ Al

A gsasdl Wy bl sl 33le 5 Jo¥T 5 L]

) 6 olzutd] Sz Jod el
&l 820, V1 L yiianl 2020/12/31 iyl Oliapl” s wgo) 5,301 b damlyoll Olsso oo

oild = TP o Lasdl powl oLl p3,
/ 3500000 Jadl olaso 2182

1980000 / Jadl lase s 28182

210000 / Jadl laso ¢ doud placs 29182

o UsSs (el Wial) Las dlligs Jadl wlaso o
2020/06/30 &) sl lpic sl « 2300000 o gleoy 2017/1/2 3yl lolusdl o : A dusbid] o
Ll 0l lale 18 ST ooleodl U o) « 12345 08, oS el 232500 pa glaos
2019/12/31 8, doud b,luus Lo cuigS
2017/06/30 gl oslissl ps : B aslidl o
- Jadl olase) " T el dWiaVl Jago wlws -1 : Iy
L6l &b ale sJl " A" asLiadl dWial Jgas slac] -2
. 2020/12/31 <6 ao ;M dugil 5956 Jaw -3
 ewmemge—

06 o33l daguass A 30

Wil -, I - ol puwl ol pd,
/ 166600 ppsd JoSiinadl 53l 416
54000 / Sl Ol e dondll sl 491

: 1 2020/12/31 gu,ls 5,21 Cloglo
. (TVA) %19 alao)l dousl (sle pow,)l Jaso 0l plall go  ppud JeSiiwodl (b3l dusog o

2020/12/31 5 ol 2020 s Lawdl | 2019/12/31 8 b,Lusdl | (TCC)wl | ooyl
o)l 5o % 30 say V Ol Joizy 71400 % 20 €S NFe
100l 0 % 60 53w Ul Joizw 23800 €S 119000 | 1,9

Gyd oy o % 30 s Y wl o (TTC) 59500 pa aiu> &l @i Uessll a>g) sl bl G 0 @

. 2020/12/31 8 ao;WI aygumsdl 598 Jzeaw * : wglhgll | Jeall
e ST~

 osdlo Loyl Wl oling)l dcawso 105 Lo 2020/12/31 oo ik

. 2020 diw Ul
radlol Ologleo* [ ( &ladl wlewo) JLocVl p8,
dxpiill o % 90 =)l aupll Guols -1 gilad] o wlsuoll @alSs
apall A aplell 0 NVl 2upll piold
3412500 s = dzuell giladl wbyiie - | 365625 &yl sVl
gl P -1 203125 3V agldoesl sVl
318750 = 752 2 | 306875 = 652 ¢ / - Goudll Jilws e wlels yowl
388750 = 765z | 125000 = 665z | | e A—vlloall Al
537500 = 767 ¢ | 62500 =667¢ | | e Aloll wlgisall
0= 78 | 219375= 68 | | o Aglta)l oLl
%40 feoll UV | e &l il
e &)l )i ayslell asell
1218750 | aslell ailidl pe geds gl Lol
Aabl o> bl Ol poil -1 ] L >l aloiai M audladl axuidll
sl il sl 8,08 s -2 / oLl ut amill
coilidl gosdl ol -3 [T & loJ| Qi) axdLall axiill

bl 2w Jao VI A, | 1/1y0 | 2lxidl pSuleg Josll Lale




Ao 58 1) Aallaal)
10 Oe dil Jaxe o ) shian pdll 3Dl @l jai) (anadl o

w3t ol ledowiand | B8 30306 10......2 10 ¢ B Laadal) 220
2021/2020 : awl,a)l acudl dbaada | Akadl il 5 A pd)
- ) e (3 1
- 9 s 2
) ) + 9 Sk g 3
0,9 M| :;JQT“}I + 8.5 & gldas (3 4
) : . + 8 3 4 (i 5
A 0l 850 5\ + 7.5 Fw 6
+ 6 52 ruia C 7
— S— + 5 Ay @ 8
- ey - 5 C);\AY\ uihm.e p 9
i) il - 4.5 “i g 10
- X « c @ \ 11
Gy E 17 1:10 Oa ) Al ae T~ __— 12
. TEEEEERL ~. 13

N~
7062.96 | [ @) 10 [:10 cxe S8 3l 22 > 14
.................................................................................................... _— T~ 15
.................................................................................................... ad T~ 16
. _— 17

.......................................................... LTIV UIKEN ciBiadle
0 38 2] o 5 %70 & 2
G Ay g 05l 8 el Dl (0 0620 s 4Baah | | | || i yie lialy Bl mie e
G s s (3 15l1a] 3030 (10 9% 40 2 9B T e S S N
b !0y e




0 6 bl S5l gl 208

0060 © I

Clgin 2.5 B Aslaldually 5 i 3: ALl Lually ¢ el 0 diw ) SUEY) R ) (e JleniY) 53 ;o fidial) DAY Jina Gl -1
Y An = YAnA+yAnB =(MAxTxn)+ MAxTxn) = (2300000 xTx3)+ (1200000 xTx2.5)= 1980000
> T = 1980000 /9900000 = T=0.2 s/ T=

= 6900000 xT + 3000000 xT = 1980000

s JOU A S ) AN Adal&)) ) Jgaa ) -2

VCN PV Angs AN MA N el 12 3ad 5 2017 A DAY Jad Gl *
1840000 / 460000 | 460000 | 2300000 1 AN 5017 =2300000 X 0.20 = 460000 14
1380000 / 920000 460000 | 2300000 2 VCN 2919 =2300000-1380000-210000=710000 p
710000 210000 | 1380000 460000 2300000 3 AN 5020 =710000/2 X 6/12 = 177500 4
532500 / 1557500 | 177500 710000 | Ledl 6=4
:2020/12/31 b & geail) 258 Joaaasi -3
> » ]| > » Oldosll 2w
177500 | ... il g pall 5 CASIAY) Claraia 681 s A alall Lty -
0 177500 (ALl s AY) dpial) i) 38l | 2815 el 6334 £ 2020 Lind NAY) Lo S
2020 J JeSall Dliay) auis AN 5450 = VCN/Nx M =710000/2 x 6/12 =177500 p»
232500 Alall clbaldl o g 512 s A Laldl) ce U 4 gd
1557500 Sls AN il il S el et et § o as
210000 | (AR R A ity 2818 218/z —2915/7 + 281/z e + 3l o = 3l A
0 300000 | (ATSL) |l il Lol s s 2918 | STAN=(2300000x0.2x3)+(710000/2x 6/12) =1557500
o § Adiall Jpal) o Aadl) (adl 53 652 2300000 - (210000 + 1557500 + 232500) = J ) dais
2300000 6 AY Agipal) 218 4ad ualli 300000 - = 2300000 — 2000000 =
240000 | i sall 5 SASEAY) Slaraia 681 : B Aaldl Ludly o
o 240000 (Biialall) (s JAY! Ll iyl 38l | 2818 el 125340+ 2020 Adad EMEAY) Jad Cilua
2020 il AGEAY! Land AN 505=VCN2x T =1200000 x 0.20 = 240000 p,
m 06 oSl g 2 o]
> IS ol > » wldosll 2w
142800=119000 -(23800+71400)+166600 =TTC Cxll: 1 sa! Asuuilly
o 6000 Gl 7 oo Aadl) sila 491 24000 =0.2%(1.19+142800) = Alawsall 5 L)
6000 | | . iy e ls s 785 69} 60000 =1.19 +( 71400 — 142800) = HT *
8l alie mid 18000 = 0.3x 60000 = Alsisal 5 jludll *
sl ssal, SR Y] Claaia 119000 =TTC Crall + 0 dpilly
2000 | O Slbes oo dedll jilua 685 30000 = 24000 — 54000 = ilsssall 3 i)l *
0 2000 sobuall alie o 491 2000+ 80000 =1.19 +( 23800 — 119000) = HT *
32000 = 0.4x80000 = dlaisall 5 Lsdl) *
o 59500 p & Sl (b 3 416 59500 ~TTC ¢l ;g &l Apwadlly
59500 ol 411 59500 = < 4 & Sa ) 7 )l Jyoasi *
o 15000 el ‘L‘BJ}‘”J «L\S)\:\A}(\ Clbarada 685
15000 Al Sl e il il 491 @ 15000 = 0.30%( 1.19+( 59500) =15 k. 555 *
m 08 il i U gl
&y pall Jamox @slell sl = @slell sl (sle auyall tlod
@ 3900000 =0.25+ 975000 = dsle)l dxull <=== %25x &yslell axull = 975000 :
@ | 2925000 = 975000 -3900000 = &)l — aslell asuidl =adlod] @&iwd) adlall axull= aslell alaiolWU aslall asll

3510000 = 3900000 x 0.90=é.,»0 I aslell axuidl o %90= =Vl auydl Giuold tliud)

I awldosdl sleVl —ay sVl eleVl -ay, sl sleVl - 5,3V asldos)l wloginll+ oVl 2uyl Guolpdl = @sldoas)| aswll
aoudll ylus e olels )l +

3120000 = 0 + 162500 -195000 —292500 - 260000 + 3510000 =

aJlodl axsdl +agldesll il = (o B aslell axull (oM
780000= 3120000 -3900000 = aJloJl a=uidl : aiog

aJloll sle¥l — alodl olsgiioll = allo)l dmill <=== aJloll wlsgioll % 40 = aJloll slelll Ly
aJloll wlogiioll 0.60 = adlol lsgiiell 0.40 — allol wlsgiiell = 780000

1300000 =0.60+ 780000 = aJlo)| ol>giioll : Qiog

520000 = 0.40 x1300000 = aJloJl LVl

ooV 8,506 - g5liadl vgssoll Wl £ <l il @by slel +asuoll giladl ol yisin= olewoll @alSs 1 bual
2990000 =0- 0+ 260000+ 2730000 =
6500000 = 2990000 + 3510000 = JlocVl 8, aiog




(157

raaub o)l wws> 25Ul wlws slag] -1

&laol| wlwsdl puwl

6500000 (giladl wleus) JLacVl 03,
2990000 giladl o Olawoll aalSs
3510000 NVl )l yinold

260000 3Vl &ildos)| wlsgill

292500 &, el sl VI

195000 a5Vl LVl

162500 S,3Vl &sldosll bVl

/ aoud)l sl oe wlels,iwYl

3120000 A ildosll axaiil
1300000 aJloll wl>giioll

520000 aJdlol sL__ VI
780000 A JoJl A il
3900000 A pad| Jud el sl
975000 (@l zsbal e Leds wxlol olyuall
2925000 )l oW auslall aswiill
2925000 A o)l iaal) u8Lla)l aenii

sl Jugaddls sl Jugoidl 6,48 Ll - 2

72 olsgiiall =6 & sleVi+ adloll dwd) adlall asudl = ol ool 6,48 *

(767z+ 765¢z+ 752z+ 78z)-(667z+ 665z+ 652z+ 68z)+adlod] duul) adlall axudl =

acjgoll 2L,V = ol il Ligai! 8,18 = w6l Jugoid] *

- &Ll + &Ll S]]
2925000 aJloJ| did) adlall sl
175500 682  douddl ylwsg wlissally wlSWisVl wlaaze
0 / 782 aousll ylws oo wlels i)
245500 652z aJlol ¢ duioll JooVl ylus e doxall Ladly
255000 / 7522 adloll e duioll JgoVl sl e dowsll (aslgd
/ 100000 665¢ aoud)l Ladly — adlo Jgol (e puasdl (B,
311000 / 765¢ aoxs)l Lasled — adlo Jgol (e pussdl (B0
/ 50000 667z aJdlo Jgol (sle J;Lall e adlall 5Lzl
430000 / 7672 adlo Jgol sle J;Lall oc aslall 2L VI
996000 3496000 reny
2500000 pa ol Jugoad] 6,19
1170000 pa (0.4x2925000)= éc;goll U,V
1330000 pa il Jugoad|




